

ਸਟਾ 1 ਦੀਆਂ ਬਾਕੀਆਂ

ਭਾਰਤ ਸਮੇਤ ਘੱਟ ਨਿਯਮਤ ਬਾਜ਼ਾਰਾਂ ਲਈ ਸੱਭ ਤੋਂ ਖ਼ਰਾਬ ਦਵਾਈਆਂ ਬਣਾਉਣੀਆਂ ਨੇ ਦਵਾਈ ਕੰਪਨੀਆਂ

ਪੁਸ਼ਟ ਕਰਨ ਵਾਲੀਆਂ ਦਵਾਈਆਂ ਵਿਚ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਉਸ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਕੰਪਨੀ ਨੇ ਅੰਤਿਮ ਕੇਂਦਰੀ ਸ਼ਾਹ ਤੋਂ ਬਣ ਗਈ ਕਿ ਇਹ ਦਵਾਈਆਂ ਨੂੰ ਖ਼ਰੀਦਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕੀਤੀ ਸੀ। 'ਫਿਨ ਆਫ਼ ਡਾਟੀ' ਵਿਚ ਦਵਾਈਆਂ ਨੂੰ ਖ਼ਰੀਦਣ ਵਿਚ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ, ਜਿਸ ਦੇ ਨਾਲ ਹੁਣੇਕਾਂ ਦੀ ਭਾਰੀ ਵਾਪਸੀਆਂ ਵੀ ਹੋਈਆਂ ਹਨ। ਇਹ ਦਵਾਈਆਂ ਵਿਚ ਆਮ ਤੌਰ 'ਤੇ ਖ਼ਰੀਦਣ ਵਾਲੀਆਂ ਦਵਾਈਆਂ ਵੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ। ਇਹ ਦਵਾਈਆਂ ਵਿਚ ਆਮ ਤੌਰ 'ਤੇ ਖ਼ਰੀਦਣ ਵਾਲੀਆਂ ਦਵਾਈਆਂ ਵੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ। ਇਹ ਦਵਾਈਆਂ ਵਿਚ ਆਮ ਤੌਰ 'ਤੇ ਖ਼ਰੀਦਣ ਵਾਲੀਆਂ ਦਵਾਈਆਂ ਵੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ।

ਕਰਨਾਟਕ ਸੰਕਟ : ਅਦਾਲਤ ਨੇ ਸਪੀਕਰ ਨੂੰ 16 ਜੁਲਾਈ ਤਕ ਫ਼ੈਸਲੇ ਤੋਂ ਰੋਕਿਆ

ਭਾਰਤ ਸਮੇਤ ਘੱਟ ਨਿਯਮਤ ਬਾਜ਼ਾਰਾਂ ਲਈ ਸੱਭ ਤੋਂ ਖ਼ਰਾਬ ਦਵਾਈਆਂ ਬਣਾਉਣੀਆਂ ਨੇ ਦਵਾਈ ਕੰਪਨੀਆਂ

ਐਸ.ਵਾਈ.ਐਲ ਉੱਤੇ ਸੁਪਰੀਮ ਕੋਰਟ ਮੁੜ ਵਿਚਾਰ ਕਰੇ

ਸੁਨੰ ਕਰਨ ਵਾਲੀਆਂ ਦਵਾਈਆਂ ਵਿਚ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਉਸ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਕੰਪਨੀ ਨੇ ਅੰਤਿਮ ਕੇਂਦਰੀ ਸ਼ਾਹ ਤੋਂ ਬਣ ਗਈ ਕਿ ਇਹ ਦਵਾਈਆਂ ਨੂੰ ਖ਼ਰੀਦਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕੀਤੀ ਸੀ। 'ਫਿਨ ਆਫ਼ ਡਾਟੀ' ਵਿਚ ਦਵਾਈਆਂ ਨੂੰ ਖ਼ਰੀਦਣ ਵਿਚ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ, ਜਿਸ ਦੇ ਨਾਲ ਹੁਣੇਕਾਂ ਦੀ ਭਾਰੀ ਵਾਪਸੀਆਂ ਵੀ ਹੋਈਆਂ ਹਨ। ਇਹ ਦਵਾਈਆਂ ਵਿਚ ਆਮ ਤੌਰ 'ਤੇ ਖ਼ਰੀਦਣ ਵਾਲੀਆਂ ਦਵਾਈਆਂ ਵੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ। ਇਹ ਦਵਾਈਆਂ ਵਿਚ ਆਮ ਤੌਰ 'ਤੇ ਖ਼ਰੀਦਣ ਵਾਲੀਆਂ ਦਵਾਈਆਂ ਵੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ।

ਬਾਬੇ ਨਾਨਕ ਦੇ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਪੁਰਬ ਸੰਬੰਧੀ ਤਿਆਰੀਆਂ ਦਾ ਲਹਿਰੇ ਪੰਜਾਬ ਦੇ ਮੁੱਖ ਮੰਤਰੀ ਨੇ ਲਿਆ ਜਾਇਗਾ

ਕੰਮ ਦੇਖਿਆ ਤੇ ਇਸ ਦੇ ਕੰਮ ਨੂੰ ਜਲਦ ਮੁਕੰਮਲ ਕਰਨ ਲਈ ਆਦੇਸ਼ ਜਾਰੀ ਕੀਤਾ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਇਹ ਸੰਬੰਧੀ ਸਪੱਸ਼ਟ ਕੋਲੈਕਸ਼ਨ ਵਿਚ ਟਰਿਜਿਮ ਵਿਭਾਗ ਦੇ ਬਣ ਚੁੱਕੇ ਇਕ ਹੋਟਲ ਦਾ ਉਦਘਾਟਨ ਵੀ ਕੀਤਾ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਮੁੱਖ ਮੰਤਰੀ ਜਨਾਬ ਉਮਰਾਮ ਬੁਖਾਰਾ ਨੇ ਗੁਰੂ ਨਾਨਕ ਸਾਹਿਬ ਦੇ 550 ਲਗਪਗ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਪੁਰਬ ਨੂੰ ਮੁੱਖ ਰੱਖਦਿਆਂ ਨਨਕਾਣਾ ਸਾਹਿਬ ਵਿਚ ਪੰਚੇ ਦੀ ਸ਼ਮਾਨਾ 'ਤੇ ਇਸ ਮੌਕੇ ਗੁਰਦਵਾਰਾ ਜਨਮ ਅਸਥਾਨ ਸੁੰ ਨਨਕਾਣਾ ਸਾਹਿਬ ਦੇ ਗੁੱਥੀ ਭਾਈ ਦਾਜ ਸਿੰਘ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਵਿਚ ਸਥਾਨਕ ਸਿੱਖਾਂ ਦੇ ਇਕ ਵਫ਼ਦ ਨੂੰ ਮੁੱਖ ਮੰਤਰੀ ਨਾਲ ਮੁਲਾਕਾਤ ਕੀਤੀ। ਇਸ ਵਫ਼ਦ ਵਿਚ ਲੰਮਾਂ ਸਮਾਂ ਗੁਰਦਵਾਰਾ ਜਨਮ ਅਸਥਾਨ ਵਿਖੇ ਹੋਏ ਗੁੱਥੀ ਦੀ ਸੇਵਾ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਗਿਆਨੀ ਰਵੇਲ ਸਿੰਘ ਵੀ ਸ਼ਾਮਲ ਸਨ।

ਸਟਾ 3 ਦੀਆਂ ਬਾਕੀਆਂ

ਉਮਰਾਨਗਲ, ਮਨਤਾਰ ਬਰਾੜ ਤੇ ਪੁਲਿਸ ਅਧਿਕਾਰੀ ਅਦਾਲਤ 'ਚ ਪੇਸ਼

ਸਮਾ ਦੀ ਸਿਹਤ ਠੀਕ ਨਾ ਹੋਣ ਕਰ ਕੇ ਅੱਜ ਅਦਾਲਤ ਵਿਚ ਪੇਸ਼ ਨਹੀਂ ਹੋਏ। ਇਸ ਲਈ ਅਦਾਲਤ ਨੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਹਾਜ਼ਰੀ ਅੱਜ ਲਈ ਮੁਆਫ਼ ਕਰ ਦਿੱਤੀ। ਅਦਾਲਤ 'ਚ ਅੱਜ ਪਹਿਲੀ ਵਾਰ ਪੇਸ਼ ਹੋਏ ਸਾਰੇ ਮੁਲਜ਼ਮਾਂ ਨੂੰ ਇਕ ਲੱਖ ਰੁਪਏ ਦੀ ਕੀਮਤ ਦੇ ਨਿੱਜੀ ਮੁਚੱਲਕ 'ਤੇ ਜ਼ਮਾਨਤਨਾਮਾ ਉੱਪਰ ਰਿਹਾਅ ਕਰਨ ਦਾ ਹੁਕਮ ਦਿੱਤਾ। ਪੰਜਾਬ ਤੇ ਹਰਿਆਣਾ ਹਾਈ ਕੋਰਟ ਨੇ ਅੱਜ ਪੇਸ਼ ਹੋਏ ਮਨਤਾਰ ਸਿੰਘ ਬਰਾੜ ਅਤੇ ਬਾਕੀ ਪੁਲਿਸ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਫੁੱਫ ਦਿਨ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਅਗਵਾਈ ਜ਼ਮਾਨਤ ਦਿਤੀ ਸੀ। ਪੁਲਿਸ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਨੇ ਅਦਾਲਤ 'ਚ ਅਰਜ਼ੀ ਦੇ ਕੇ ਵਿਚਿੱਸ਼ ਜਾਂਚ ਟੀਮ ਵਲੋਂ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੇ ਗਏ ਚਲਾਨ ਨੂੰ ਨੁਕਸਾਨ ਦਸਵਿਆ ਪੁਲਿਸ ਅਧਿਕਾਰੀ ਵਿਰੁਧ ਪੇਸ਼ ਹੋਏ ਚਲਾਨ ਨੂੰ ਰੱਦ ਕਰਨ ਦੀ ਮੰਗ ਕੀਤੀ। ਜੁਡੀਸ਼ੀਅਲ ਮੈਜਿਸਟ੍ਰੇਟ ਏਕਾਊ ਉੱਪਰ ਦੀ ਅਦਾਲਤ ਨੇ ਦੱਸਾ ਕਿ ਜੇਕਰ ਪੁਲਿਸ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਵਲੋਂ ਚਲਾਨ ਰੱਦ ਕਰਨ ਲਈ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਅਰਜ਼ੀ ਉੱਪਰ ਪੰਜਾਬ ਸਰਕਾਰ ਅਤੇ ਵਿਚਿੱਸ਼ ਜਾਂਚ ਟੀਮ ਨੂੰ ਲਿਖਤੀ ਜਵਾਬ ਦੇਣ ਲਈ 19 ਜੁਲਾਈ 2019 ਤਕ ਮੁਲਾਹਜ਼ਾ ਦਿੱਤੀ ਹੈ।

ਸਰਕਾਰੀ ਸਕੂਲਾਂ 'ਚ ਬੁਰਫੇ ਫੁੱਲਿਆਂ ਦੇ ਖਾਣੇ ਵਿਚ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਦੀ ਵੱਧੀ ਗਿਣਤੀ : ਸਿੱਕਾ

ਅਧਿਕਾਰੀ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਦੇ ਖਾਣੇ ਵਿਚ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਦੀ ਵੱਧੀ ਗਿਣਤੀ : ਸਿੱਕਾ

ਪਹਿਚਾਣ ਦੀ ਅਪੀਲ

ਅਪੀਲ ਵਿਚ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਦੀ ਵੱਧੀ ਗਿਣਤੀ : ਸਿੱਕਾ

ਓਰੀਐਂਟਲ ਬੈਂਕ ਆਫ਼ ਕਾਮਰਸ ਕਲੱਸਟਰ ਦਫ਼ਤਰ : ਆਰਆਰਐਲ, ਪਲਾਟ ਨੰ. 445, ਅਰਬਨ ਆਸਟੇਟ, ਫੇਜ਼-3, ਬਠਿੰਡਾ-151005

ਚੱਲ/ਅਚੱਲ ਜਾਇਦਾਦਾਂ ਦੀ ਵਿਕਰੀ ਲਈ ਈ ਨਿਲਾਮੀ ਵਿਕਰੀ ਲਈ ਕਰਜ਼ਦਾਰਾਂ/ਗਿਰਾਫਤਾਰਾਂ ਨੂੰ ਨੋਟਿਸ-ਕਮ ਪਬਲਿਕ ਨੋਟਿਸ

ਈ.ਐਮ.ਡੀ. ਅਤੇ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਵਾਉਣ ਦੀ ਅਖ਼ਤਿਆਰੀ ਮਿਤੀ ਅਤੇ ਸਮਾਂ 29.07.2019 ਨੂੰ ਸ਼ਾਮ 4:00 ਵਜੇ ਤੱਕ

ਸਕਿਓਰਿਟੀ ਏਜੰਸੀਜ਼ ਅਤੇ ਗਿਰਾਫਤਾਰਾਂ/ਗਿਰਾਫਤਾਰਾਂ ਨੂੰ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਕਰਨ ਲਈ ਸਕਿਓਰਿਟੀ ਏਜੰਸੀਜ਼ (ਇਨਫੋਰਸਮੈਂਟ) ਕੁਲ 2002 ਨਾਲ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੇ ਸਕਿਓਰਿਟੀ ਏਜੰਸੀਜ਼ (ਇਨਫੋਰਸਮੈਂਟ) ਕੁਲ 2002 ਦੇ ਕੁਲ 8(6) ਦੀ ਤਜਵੀਜ਼ ਅਧੀਨ ਚੱਲ/ਅਚੱਲ ਐਸਟੇਟ ਦੀ ਵਿਕਰੀ ਲਈ ਈ ਨਿਲਾਮੀ ਵਿਕਰੀ ਜੁਲਾਈ

ਅਮ ਲਗਾਤ ਅਤੇ ਵਿਚਿੱਸ਼ ਕਰਕੇ ਕਰਵਾਏ ਗਏ ਗਿਰਾਫਤਾਰਾਂ ਨੂੰ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਕਰਨ ਲਈ ਸਕਿਓਰਿਟੀ ਏਜੰਸੀਜ਼ (ਇਨਫੋਰਸਮੈਂਟ) ਕੁਲ 2002 ਦੇ ਕੁਲ 8(6) ਦੀ ਤਜਵੀਜ਼ ਅਧੀਨ ਚੱਲ/ਅਚੱਲ ਐਸਟੇਟ ਦੀ ਵਿਕਰੀ ਲਈ ਈ ਨਿਲਾਮੀ ਵਿਕਰੀ ਜੁਲਾਈ

ਨੂੰ ਹਰੇਕ ਖਾਤੇ ਸਾਮਗਰੀ ਦਰਮਿਆਨ ਰਕਮ ਦੀ ਵਸੂਲੀ ਲਈ ਵੱਧੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਵਿਕਰੀ ਅਧਿਕਾਰ ਅਫ਼ਸਰ ਵਲੋਂ ਮੁਹਿੰਮੀਆਂ ਕਰਵਾਏ ਈ ਨਿਲਾਮੀ ਪੇਸ਼ਕਾਰਕ ਵੈਬਸਾਈਟ www.bankeactionwizard.com 'ਤੇ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ।

Table with multiple columns: ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਅਤੇ ਬਰਾੜ ਦਾ ਨਾਂ, ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੀ ਮਿਤੀ, ਜਾਇਦਾਦ ਦਾ ਮਾਲਕ ਅਤੇ ਵੇਰਵੇ, ਰਾਖਵੀਂ ਕੀਮਤ, ਈ.ਐਮ.ਡੀ. ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਨ ਲਈ ਖਾਤਾ ਵੇਰਵੇ, ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਅਤੇ ਬਰਾੜ ਦਾ ਨਾਂ, ਕਰਜ਼ਦਾਰ ਦੀ ਮਿਤੀ, ਜਾਇਦਾਦ ਦਾ ਮਾਲਕ ਅਤੇ ਵੇਰਵੇ, ਰਾਖਵੀਂ ਕੀਮਤ, ਈ.ਐਮ.ਡੀ. ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਨ ਲਈ ਖਾਤਾ ਵੇਰਵੇ